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Húsvétkor arra emlékezünk, hogy az Atya Isten elküldte az ő fiát, a 
Fiú Istent, Jézus Krisztust, aki megtestesült. Aki megváltónk lett és 
azt a legfőbb küldetést töltötte be, hogy a keresztjével áthidalta az 
Isten és az ember közötti ellenségeskedést. Azért tette ezt, hogy 
ne maradjunk romlottságunk és bűneink miatt elszakítva az 
Istentől, ne legyünk Isten ellenségei. Néha rázzuk az öklünket az 
ég felé, kérdezzük, miért ilyen a szerető Isten, miért teremtett 
ilyen világot, holott ezt a világot mi alakítottuk ilyenné. Jézus 
azért jött, hogy ne legyen az Isten és az ember között feszültség, 
háború. Aki ezt igazán megérti, az majd ember és ember között is 
békességre törekszik. Sajnos látjuk, a szervezett vallások egymás 
ellen fordulhatnak, az ellentét itt van köztünk, keresztyének 
között is. Mert ki lehet élezni, hogy létezik keleti és nyugati 
kereszténység, még ezzel is lehet háborús retorikát képviselni. De 
ha valakiben személyesen ott él a hit, a megbékülés Jézus 
Krisztuson keresztül az Atyával, nem tudom elképzelni, hogy a 
másik halálát kívánná, és háborúzni szeretne. A jövő a béke 
emberéé, mondja a zsoltár, és mi legyünk a béke emberévé! A 
maga erejét és lehetőségét felmérve bárki lehet ennek a 
gondolatnak a hírnöke, a békesség megteremtője. Van, aki 
nagyobb távolságokra juthat, de már az is nagy eredmény lehet, ha 
saját családunkban, baráti körünkben képesek vagyunk békét, 
szeretetet hirdetni és teremteni.

"...mert a jövő a béke emberéé!" (Zsoltárok 37)

Dr. Steiner József
lelkész, hitéleti tanácsadó, MBE
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Az a megtiszteltetés ért, hogy beszámolhatok az újonnan indult 
missziónkról.
Első ismerkedésünk a börtön világával ez év február 9-én történt. 
Amikor beléptünk a börtön kapuján, tele voltunk félelemmel, 
aggályokkal és izgalommal. Kilencen mentünk be, velünk tartottak 
a reintegrációban segítséget vállaló önkéntes társaink is. Kísérőink 
voltak: Vatai Gyula, a Váci Fegyház és Börtön egykori parancsnoka, 
jelenleg a BTESZ terápiás munkatársa és Boros Lajos, a baptista 
börtönmisszió vezetője. Jelenlétük későbbi missziós 
tevékenységünk szempontjából megnyugtató és irányadó volt 
számunkra.
Azóta már többször szolgálhattunk ezen a területen. Heti 
rendszerességgel, 8-10 fős csoportokkal foglalkozunk. Első 
alkalommal nehéz volt megszólalni az izgalomtól, nem tudtuk 
milyen bűncselekménnyel vádolt fogvatartottak ülnek velünk 
szemben.  Még ma sem tudjuk igazán, de azt gondolom, nem is ez 
a lényeg: sokkal inkább az, hogy igyekezzünk eljuttatni hozzájuk a 
megtérés és a kegyelem lehetőségét.
Személy szerint én féltem, hogy alkalmatlan leszek erre a 
szolgálatra, de Isten megerősített: minden alkalommal érzem a 
jelenlétét.  A kezdeti nehézségeink, félelmeink, aggályaink mára 
buzgósággá és lelkesedéssé változtak. Voltak pozitív 
megtapasztalásaink: jó volt látni a könnyező szemeket, melyek 
megbánást tükröztek, amikor a tékozló fiú történetéről 
beszéltünk. Jóleső érzés, amikor láthatóan örömmel fogadnak. 
Lelkesítőnek bizonyult az énekek tanulása és éneklése, örömteli 
volt, amikor olyan témát vetettünk fel, amelyről kiderült, hogy 
éppen kérdezni akartak róla. Ezek a megtapasztalások, mind Isten 
munkájáról tanúskodnak számunkra. Hálás vagyok a Jó Istennek, 
hogy részese lehetek ennek a szolgálatnak. Imádkozom és kérem 
Istenünket, hogy Ő tegye gyümölcsözővé ezeket az alkalmakat!

Baptista Női Börtönmisszió

Horváthné Nagy Piroska
teológus, szociális lelki gondozó, támogató szolgálat vezető
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Kedves hagyomány az intézményünkben, hogy megünnepeljük lakóink 
születésnapját. Egyik testvérünknek ez csak négy évente adatik meg, 
ugyanis szökőévben született. Az ő számára íródott az alábbi vers. A 
családias együttléten Sanyi bácsi lánya felolvasta a 84.Zsoltárt, Selmeczi 
Nimród intézményi lelkész hálát adott az életért, Cebeiné Zsuzsa 
mentálhigiénés asszisztens, pedig a lakókkal közösen énekkel 
köszöntötte Sanyi bácsit.

Születésnapra Csővári Sanyi Bácsinak

Születésnap  4 évente csak egyszer,
így jár, ha szökőévben születik az ember.

Viszont 84 év után is
fiatalnak mondhatja magát, pedig

már 28 éve átlépte a nyugdíjkorhatárt.
   Szökőév alapján csak 21 éveinek száma,

miközben, már 1 éves a dédunokája.
Felesége kicsit „idősebb”,

már 78 éves. de a
„korkülönbség” ellenére

     már 57 éve boldog házasságban élnek.
    Gyermekek, unokák, dédunokák

  egyre jobban bővül a család.
         Bizony elmúlnak, „ elszöknek” az évek,

         de Isten az, ki kezében tartja élted.
         Ő el nem hagy soha téged, hiszen

   Jézus az életét adta érted.
    Akár 21, vagy 84 éveidnek száma

             kívánjuk legyen rajta az Úr gazdag áldása!

Születésnap a Filadelfia Szeretetotthonban



5

Vers: Csővári Katalin
 mentálhigiénés munkatárs
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A Baptista Női Misszió néhány tagja látogatott el az 
intézményünkbe. Az imateremben tartott közös alkalmon Révész 
Szilvia bátorította a testvéreket.
Isten igéjéből, majd minden lakónak személyesen adták át 
ajándékukat.
Hálásak vagyunk szolgálatukért, kívánjuk az Úr gazdag áldását 
életükre!

A Baptista Női Misszió látogatása a Filadelfia Szeretetotthonban

Csővári Katalin
   mentálhigiénés munkatárs
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